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良かったメニューは？ 49 票
焼きそば・ピザ・聞き取り 14 票
お好み焼き・たこ焼き・運動 15 票
買い物学習・聞き取り 8 票
そうめん 7 票
プール 5 票

他にやって欲しいメニューは？

1 冷やし中華、アイス作り

2

自分達で買ってきた食材で調理がよかった。
家族との買い物でも他の野菜に興味を示すよ
うになった。ホットプレートに慣れて自宅で
も使えるようになったので鉄板焼の要領でホ
イル焼き（キッチンペーパー包み焼）

3 たこ焼き

プール・そうめんは日数があれ
ば参加したいですか？

23 票

そうめんは参加したい 6 票
プールは参加したい 2 票
両方参加したい 15 票
両方参加したくない 0 票

グループに参加して満足しまし
たか？

22 票

大変満足 11 票
満足 11 票
少し満足 0 票
不満 0 票

改善して欲しいところはありま
すか？

1
平日にもプール・そうめんの日があってくれ
ると嬉しいです。

毎週お昼を作ることをどう思い
ましたか？

1

本人も喜んで、楽しかったと報告してくれま
したし、暑いなか食材を買いに行くのも良い
運動ですしよかったです。 また、お弁当を持
たせないで済むのは助かります。

2

夏休みのグループ学習の事を子供に聞いた所
色々な食事を作る事ができ　みんなと一緒に
食べられて楽しかった。 来年も　夏の体験
（流しそうめん・プールなど)　にチャレンジ
したいと話していました。 家庭では　みんな
と協力をしてお昼を作る事はできないので

3
とても良い取り組みだと思いました！今後も
続けて欲しいなと思います。

4
家では なかなか やらせてあげられないので
とても よかったと思います。 本人も よろこ

5
自分では、一緒に料理することも難しいの
で、子供が、経験出来て良かったです。

6
とてもいいと思います。 いろいろ作れて楽し
いみたいです。 カキ氷もとても喜んでいまし
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7

お弁当を持たせる手間がなく本当に助かりま
した。メニューもこどもが好きなもので、と
ても良かったです。毎週来られる方向けに他
にチャーハンやホットケーキなどバリエー
ションがあれば良いかもしれませんね。うち
は予定が合わずお好み焼きの日以外は参加で
きなかったですが、またあれば参加したいで
す。土日のグループなどでも時々クッキング

8
勉強にもなりますし、本人も楽しいようで、
家でもお手伝いをすることが多くなりまし

9
自分で作った物を食べるのは、良い経験に
なったと思います。

10

これまで、あまり好きじゃなかった粉もの
を、よく食べていたと聞いて嬉しく思いまし
た。嫌いだったもやしも、食べられるように
もなって、みんなで作る楽しさや、みんなと
食べる楽しさもあって食べられるようになっ
てくれたんだと思います。 子供も、楽しみに
行っていたので、とてもいい経験をさせても

11
夏休みなのでよい機会だと思いました。子供
も行くのが楽しそうでした。

12
分担して自分の役割を果たす責任や、協力し
て食事を作る楽しさがあって良いと思います

13

14

なかなか家で一緒に作ることがないので、 と
てもいい経験になったと思います。 また来年
もやってほしいです。 お弁当を作る手間もな
く、楽チンで助かりました（笑）

15
絵カードではレタスとキャベツの区別がつか
なかったのが、キャベツ大好きになって覚え

16 成長したと思います

17
準備が大変かもしれませんが、良い体験に
なったかと。お昼調理、買い物日など、日に
より違っていたので良かった。

18
本人は楽しみにしており、親はお弁当を用意
する手間が省け、よかったと思います。

19
なかなか家では経験出来ないのでどんどん
やって欲しいです。

20

良い経験を、させて頂いたと思います。 家で
は、なかなか体験させることが出来ず、 こん
な事が出来たんだ、と知ることができまし
た。 あと、お弁当を毎回、持たせなければと
いうプレッシャーもなくて、助かりました。

21 手順を覚え、自信に繋がったと思います。

22

２回しか参加出来なかったのですが、材料や
出来るまでの過程がわかり、プレートが熱い
ことなど料理は学ぶことが多いと思いまし
た。家ではなかなか出来ないので、とても良
かったです。自分で作った料理は、おいしく
感じたのではないかと思います。来年はもっ


